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Examen de 1h20. Tout document ou calculatrice est interdit.

1. (10 points) Soit Iα,β =

∫ ∞
0

e−α | ln(x)|β dx et Jγ =

∫ π

0

xγ√
| sin(x)|

dx. Déterminer l’ensemble des

valeurs des réels α, β et γ tel que Iα,β (5pts), puis Jγ (5pts), convergent.

2. (11 points) On considère l’ensemble ∆:

∆ =
{

(x, y) ∈ [0, 1]2, x ≤ 1− y2
}
.

(a) Tracer ∆ (2pts).

(b) Déterminer

∫ ∫
∆
dxdy (3pts).

(c) Déterminer

∫ ∫
∆

y(x+ y2)

y2 + 2
dxdy (on pourra utiliser le changement de variables x′ = 1 − x

et y′ = y2 + x) (6pts).


